
На основу члана 50. и 51. Закона о тржишту капитала („Сл. гласник РС" бр. 31/2011, 112/2015,
108/2016 и 9/2020) и одредбама Правилника о садржини, форми и начину објављивања годишњих,
полугодишњи и кварталних извештаја јавних друштава („Сл. гласник РС" бр. 14/2012, 5/2015, 24/2017
и 14/2020), ГРАФИЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ КОМПАНИЈА „ШТАМПАРИЈА БОРБА“ А.Д. БЕОГРАД из
Београда МБ: 07040849, шифра делатности: 1811- штампање новина, објављује следећи

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ ЈАВНОГ ДРУШТВА
Период извештавања: 01.01.2022. do 31.12.2022. године

ПОСЛОВНО ИМЕ:
ГРАФИЧКО ПРЕДУЗЕЋЕ КОМПАНИЈА

“ШТАМПАРИЈА БОРБА” АД БЕОГРАД

MАТИЧНИ БРОЈ: 07040849

ПИБ: 100119964

ПОШТАНСКИ БРОЈ И МЕСТО: 11000 БЕОГРАД

УЛИЦА И БРОЈ: KОСОВСКА 26

AДРЕСА ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ: direktor@stamparija.ad.co.rs

ИНТЕРНЕТ АДРЕСА: www.stamparija.ad.co.rs

ДЕЛАТНОСТ: 1811 – ШТАМПАЊЕ НОВИНА

ПРОСЕЧАН БРОЈ ЗАПОСЛЕНИХ 2022. 101

БРОЈ АКЦИОНАРА (НА ДАН 31.12.2022.) 800

КОНСОЛИДОВАНИ/ПОЈЕДИНАЧНИ

ПОДАЦИ:
ПОЈЕДИНАЧНИ ПОДАЦИ

УСВОЈЕНИ (да или не) НЕ

ДРУШТВА СУБЈЕКТА КОНСОЛИДАЦИЈЕ:

СЕДИШТА:

МАТИЧНИ БРОЈ:

УСВОЈЕНИ (да или не)

РЕВИЗОРСКА КУЋА: UHY REVIZIJA DOO

НАЗИВ ОРГАНИЗОВАНОГ ТРЖИШТА НА

КОЈЕ СУ УКЉУЧЕНЕ АКЦИЈЕ:

БЕОГРАДСКА БЕРЗА - НОВИ БЕОГРАД,

ОМЛАДИНСКИХ БРИГАДА БР. 1

OСОБА ЗА КОНТАКТ: САЊА ЗАТЕЗАЛО

TЕЛЕФОН: 011/ 3398-272

ФАКС: -

AДРЕСА ЕЛЕКТРОНСКЕ ПОШТЕ: direktor@stamparija.ad.co.rs

ПРЕЗИМЕ И ИМЕ ОСОБЕ ОВЛАШЋЕНЕ

ЗА ЗАСТУПАЊЕ:

ВЛАДИМИР ГУДУРИЋ
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Финансијски извештаји : 
 
 

   Биланс стања са стањем на дан 31. децембра 2022. године  
 
 
   Биланс успеха за годину завршену на дан 31. децембра 2022. године  
 
 
   Извештај о осталом резултату за годину завршену на дан 31. децембра 2022. године 
 
    
   Извештај о токовима готовине за годину завршену на дан 31. децембра 2022. године  
    
 
   Извештај о променама на капиталу за годину завршену на дан 31. децембра 2022. године  
 
 
   Напомене уз финансијске извештаје 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Акционарима и руководству привредног друштва ГПК „ШТАМПАРИЈА БОРБА“ а.д., Београд 

 

Негативно мишљење 

Извршили смо ревизију финансијских извештаја ГПК „Штампарија Борба“ а.д., Београд (у даљем 

тексту „Привредно друштво”), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2022. године, 

биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о 
токовима готовине за годину завршену на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје које 

укључују сумарни преглед значајних рачуноводствених политика.  

 
По нашем мишљењу, због изостављања информација наведених у одељку Основа за негативно 

мишљење нашег извештаја, приложени финансијски извештаји не дају истинит и објективан приказ, 
по свим материјално значајним аспектима, финансијске позиције Привредног друштва на дан 31. 

децембра 2022. године и његове финансијске успешности и токова готовине за годину завршену на 

тај дан у складу са Законом о рачуноводству и осталим рачуноводственим прописима Републике 
Србије. 

 

Основа за негативно мишљење 

Привредно друштво је у току 2022. године наставило са пословањем у отежаним условима, што је 

довело до значајног повећања трошкова производње који нису могли у пуном износу да буду 

укључени у цену коштања услуга која је прихватљива за крајње купце. Поред тога, Привредно 

друштво се од 2019. године налази у процесу реорганизације (УППР) што је директно утицало на 

немогућност Привредног друштва да закључује нове финансијске аранжмане или да нађе замену 

финансирања у циљу прибављања недостајућих ликвидних средстава за текуће пословање. Од 14. 

марта 2023. године је престао производни процес у Привредном друштву и 21. марта 2023. године 

усвојен је Програм решавања вишка запослених којим су сви запослени проглашени вишком 

запослених. Ова ситуација указује да постоји материјално значајна неизвесност која може изазвати 

значајну сумњу у вези са способношћу Привредног друштва да настави пословање по начелу 

сталности. Финансијски извештаји не обелодањују адекватно ову чињеницу. 

Ревизију смо извршили у складу са стандардима ревизије примењивим у Републици Србији и 

Законом о ревизији Републике Србије. Наше одговорности у складу са тим стандардима су детаљније 
описане у одељку извештаја који је насловљен Одговорности ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Ми смо независни у односу на Привредно друштво у складу са Етичким кодексом за 
професионалне рачуновође Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Кодекс) 

и етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици 

Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и IESBA 
Кодексом.  

 

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основу за 

негативно мишљење. 

 

(наставак) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

Акционарима и руководству привредног друштва ГПК „ШТАМПАРИЈА БОРБА“ а.д., Београд 

(наставак) 

 
Скретање пажње  

 

Скрећемо пажњу на чињеницу да финансијски извештаји Привредног друштва са стањем на дан и за 
годину која се завршава 31. децембра 2022. године и Годишњи извештај о пословању, до дана 

издавања извештаја ревизора нису усвојени од стране Скупштине акционара, као органа надлежног 

за усвајање и доношење предметних одлука. 
 

 

Остале информације 

 
Руководство Привредног друштва је одговорно за остале информације. Остале информације 
обухватају информације укључене у годишњи извештај о пословању, али не укључују финансијске 

извештаје и Извештај ревизора о њима.  
 

Наше мишљење о финансијским извештајима се не односи на остале информације и не изражавамо 

било који облик закључка којим се пружа уверавање о њима.  
 

У вези са нашом ревизијом финансијских извештаја, наша одговорност је да прочитамо остале 

информације и при том размотримо да ли постоји материјална недоследност између њих и 

финансијских извештаја или да ли изгледа да наша сазнања стечена током ревизије, или на други 

начин, представљају материјално погрешна исказивања. С обзиром да смо изразили негaтивно 

мишљење на финансијске извештаје Привредног друштва, изражавамо негативно мишљење и о 

усклађености финансијских информација које су дате у годишњем извештају о пословању са 

приложеним финансијским извештајима за годину завршену на дан 31. децембра 2022. године, као и 

о усклађености приложеног годишњег извештаја о пословању у односу на захтеве Закона о 

рачуноводству Републике Србије, укључујући и нефинансијско извештавање. 

 
Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје  

 

Руководство је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у складу са 
Законом о рачуноводству и осталим рачуноводственим прописима Републике Србије и за оне 

интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед преваре или грешке. 
 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 
Привредног друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по 

потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као 

рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Привредно друштво или да 

обустави пословање, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

 
Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 

Привредног друштва.  

 
 

(наставак) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
Акционарима и руководству привредног друштва ГПК „ШТАМПАРИЈА БОРБА“ а.д., Београд 

(наставак) 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја  

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети у целини, 

не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед преваре или грешке; и издавање 

ревизорског извештаја који садржи мишљење ревизора. Уверавање у разумној мери означава висок 
ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са стандардима 

ревизије примењивим у Републици Србији увек открити материјално погрешне исказе ако такви 

искази постоје. Погрешни искази могу да настану услед преваре или грешке и сматрају се 
материјално значајним ако је разумно очекивати да ће они, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја.             

Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењивим у Републици Србији, ми 

примењујемо професионално просуђивање и одржавамо професионални скептицизам током 

ревизије. Исто тако, ми: 

• Вршимо идентификацију и процену ризика од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед преваре или грешке; осмишљавање и обављање 
ревизијских поступака који су прикладни за те ризике; и прибављање довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 
идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат преваре je већи него 

за погрешне исказе настале услед грешке, зато што превара може да укључи удруживање, 

фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или заобилажење интерне 
контроле. 

 
• Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле Привредног друштва. 
 
• Вршимо процену примењених рачуноводствених политика и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене и повезана обелодањивања које је извршило руководство. 

 

• Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности пословања од стране 

руководства као рачуноводствене основе и, на основу прикупљених ревизијских доказа, о 
томе да ли постоји материјално значајна неизвесност у вези са догађајима или околностима 

који могу да изазову значајну сумњу у погледу способности Привредног друштва да настави 
да послује у складу са начелом сталности пословања. Ако закључимо да постоји материјална 

неизвесност, дужни смо да у свом извештају скренемо пажњу на обелодањивања у вези са 

наведеним у финансијским извештајима или, ако таква обелодањивања нису адекватна, да 
модификујемо своје мишљење. Наши закључци заснивају се на ревизијским доказима 

прикупљеним до датума извештаја ревизора. Међутим, будући догађаји или околности могу 

за последицу да имају да Привредно друштво престане да послује у складу са начелом 
сталности пословања. 

 

• Вршимо процену укупне презентације, структуре и садржаја финансијских извештаја, 
укључујући обелодањивања, као и да ли су у финансијским извештајима основне трансакције 

и догађаји приказани на начин којим се постиже фер презентација. 

 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и временски 

распоред ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући евентуалне значајне недостатке у 

систему интерних контрола које смо идентификовали током ревизије. 

(наставак) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 
Акционарима и руководству привредног друштва ГПК „ШТАМПАРИЈА БОРБА“ а.д., Београд 

(наставак) 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја (наставак) 

Такође, достављамо лицима овлашћеним за управљање изјаву да смо усклађени са релевантним 

етичким захтевима у погледу независности и да ћемо их обавестити о свим односима и осталим 

питањима за која може разумно да се претпостави да утичу на нашу независност, и где је то могуће, 

о повезаним мерама заштите.  

Од питања која су саопштена лицима овлашћеним за управљање, ми одређујемо која питања су била 

од највеће важности у ревизији финансијских извештаја за текући период и стога су кључна 

ревизијска питања. Ми описујемо ова питања у извештају ревизора, осим ако закон или регулатива 

искључује јавно обелодањивање о том питању или када, у изузетно ретким околностима, утврдимо 

да питање не треба да буде укључено у извештај ревизора, зато што је разумно очекивати да 

негативне последице буду веће него користи од такве комуникације. 

Овлашћени ревизор који је ангажован као кључни ревизорски партнер на извршењу ревизије, након 

које ревизор издаје извештај ревизора је Јасмина Мацура. 
 

 
Јасмина Мацура 

Овлашћени ревизор 

Косовска 1, 11000 Београд 

3. maj 2023. године 
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beb�jbabdZ�h^�gZjmrZ\Z�Z�j_imlZpb�_��IjZlb�k_�hq_db\Zgb�gh\qZgb�ijbeb\�h^�

ihljZ`b\Z�Z�aZ�_^gh�kZ�hq_db\Zgbf�gh\qZgbf�h^eb\hf�ih�hkgh\m�h[Z\_aZ��



������ Jbabd�gh\qZgh]�lhdZ��_�jbabd�^Z�k_�ba�gh\qZgbo�ijbeb\Z�g_�_�h[_a[_^blb�

ihlj_[gZ�kj_^kl\Z�aZ�bafbj_�_�^hki_ebo�h[Z\_aZ���

��

����BA<?RL:3�H�DHJIHJ:LB<GHF�MIJ:<4:5M�

��

������Ijbf_gZ�ijZ\beZ�h�dhjihjZlb\ghf�mijZ\�Z�m�

>jmrl\h� bfZ� mk\h�_g� ibkZgb� Dh^_dk� dhjihjZlb\gh]� mijZ\�Z�Z�� LZdh{_��

>jmrl\h�ihk_^m�_�^_lZ�g_�ibkZg_�ijhp_^mj_�h[Z\�Z�Z�ihkeh\Z��kZ�hibkhf�k\bo�

jZ^gbo�f_klZ�dh�Z�ihklh�_�m�>jmrl\m��hibkZgZ�m�IjZ\begbdm�h�hj]ZgbaZpb�b�b�

kbkl_fZlbaZpb�b� ihkeh\Z�� >jmrl\h� m� kn_jb� mijZ\�Z�Z� b� jmdh\h{_�Z�

ihkeh\Z�_f�ijbf_�m�_�aZdhgkd_�ijhibk_��ij_�k\_]Z�bklZdgml_�m�hd\bjm�AZdhgZ�

h�ijb\j_^gbf�^jmrl\bfZ�b� AZdhgZ�h� lj`brlm� dZiblZeZ�� dh�bfZ� k_�h[_a[_{m�_�

aZdhgblhkl�ihkeh\Z�Z�b�jmdh\h{_�Z�>jmrl\hf�dZh�b��_^gZd�lj_lfZg�ZdpbhgZjZ�

>jmrl\Z��kZ�ijbf_ghf�hibkZghf�m�KlZlmlm�>jmrl\Z��

������Hibk�hkgh\gbo�_e_f_gZlZ�bgl_jgbo�dhgljheZ��

Ijbgpbib�bgl_jg_�dhgljhe_�

Kbkl_f�bgl_jg_�dhgljhe_�>jmrl\Z�aZkgb\Z�k_�gZ�ke_^_�bf�ijbgpbibfZ��

�� �Kbkl_f�bgl_jg_�dhgljhe_�nmgdpbhgbr_�m�k\Zdhf�lj_gmldm�b�[_a�

ij_db^Z���

�� �K\Zdh� ebp_� dh�_� �_� md�mq_gh� m� ijhp_k� bgl_jg_� dhgljhe_� k_� kfZljZ�

h^]h\hjgbf���

�� �Kbkl_f� bgl_jg_� dhgljhe_� h[_a[_{m�_� ih^_em� ^m`ghklb�� kZ� aZ[jZghf�

^miebjZ�Z�nmgdpb�Z�dhgljhe_�b�kZ�jZkih^_ehf�nmgdpb�_�f_{m�aZihke_gbfZ�lZdh�

^Z�k_�dh^��_^gh]�bklh]�ebpZ�g_�kiZ�Z�m�nmgdpb�_�dh�_�k_�h^ghk_�gZ�h\eZr�_�_�aZ�

ij_^mabfZ�_� h^j_{_gbo� ihkeh\Z� dh�b� md�mqm�m� kj_^kl\Z� ^jmrl\Z��

_\b^_glbjZ�_� lZd\bo� ihkeh\Z�� h[_a[_{b\Z�_� b� qm\Z�_� kj_^klZ\Z� b� ihibk� lbo�

bklbo�kj_^klZ\Z��

�� �IjZ\begh� ^Z\Z�_� h\eZr�_�Z� b� h^h[jZ\Z�_� ihkeh\Z�� >jmrl\h� bfZ�

mklZgh\�_g_� ijhp_^mj_� aZ� h^h[jZ\Z�_� nbgZgkb�kdbo� b� ihkeh\gbo� hi_jZpb�Z�

dh�_�h[Z\�Z�m�h\eZr�_gZ�ebpZ�m�hd\bjm�k\h�_�gZ^e_`ghklb��

�� �>jmrl\Z�lj_[Z�h[_a[_{m�_�kZfhklZeghkl�b�g_aZ\bkghkl�ebpZ� aZ^m`_gbo�

aZ�gZ^ahj�gZ�kijh\h{_�_f�bgl_jgbo�dhgljheZ�>jmrl\Z��

�� �K\_� �_^bgbp_� b� h^_�_�Z� ^jmrl\Z� kZjZ{m�m� dZdh� [b� hfh]m�beb� ^Z� k_�

kbkl_f�bgl_jg_�dhgljhe_�ijZ\begh�bfie_f_glbjZ��

�� �MkihklZ\�_gZ��_�dmelmjZ�g_ij_db^gh]�jZa\h�Z�b�ih[h�rZ�Z���

�� �MkihklZ\�_g��_�kbkl_f�aZ�[eZ]h\j_f_gh�ba\_rlZ\Z�_�h�k\bf�

h^klmiZ�bfZ���

?e_f_glb�kbkl_fZ�bgl_jg_�dhgljhe_�

Kbkl_f�bgl_jg_�dhgljhe_�md�mqm�_�ke_^_�_�f_{mkh[gh�ih\_aZg_�_e_f_gl_��

x� :f[b�_gl� dhgljhe_�� :f[b�_gl� dhgljhe_� h^j_{m�_� lhg� hj]ZgbaZpb�_� b�
mlbq_� gZ� k\_kl� aZihke_gbo� h� dhgljheb�� NZdlhjb� Zf[b�_glZ� dhgljhe_�

md�mqm�m� bgl_]jbl_l�� _lbqd_� \j_^ghklb� b� kljmqghkl� aZihke_gbo� b�

jmdh\h^beZpZ�^jmrl\Z��nbehahnb�m�b�gZqbg�ihkeh\Z�Z�mijZ\_��gZqbg�gZ�

dh�b� mijZ\Z� ih\_jZ\Z� Z^e_`ghklb� b� h^]h\hjghkl�� hj]Zgbam�_� b� jZa\b�Z�

k\h�_�hkh[�_��b�iZ`�m�b�kf_jgbp_�dh�_�^Z�m�hj]Zgb�mijZ\�Z�Z��

x� Ijhp_gZ�jbabdZ��Ijhp_gZ�jbabdZ��_�ij_ihagZ\Z�_�b�ZgZebaZ�j_e_\Zglgbo�
jbabdZ�aZ�ihklbaZ�_�pb�_\Z�^jmrl\Z��rlh�qbgb�[Zam�aZ�h^j_{b\Z�_�dZdh�

lj_[Z�mijZ\�Zlb�jbabpbfZ��

x� :dlb\ghklb� dhgljhe_�� :dlb\ghklb� dhgljhe_� km� iheblbd_� b� ijhp_^mj_�
dh�_� ihfZ`m� ^Z� k_� h[_a[_^b� ba\jrZ\Z�_� kf_jgbpZ� jmdh\h^kl\Z�� Hg_�



ihfZ`m� ^Z� k_� hfh]m�b� ij_^mabfZ�_� ihlj_[gbo� jZ^�b� aZ� [Z\�_�_�

jbabpbfZ�dZdh�[b�k_�hkl\Zjbeb�pb�_\b�^jmrl\Z���

x� BgnhjfZpb�_� b� dhfmgbdZpb�Z�� <Z`g_� bgnhjfZpb�_� k_� b^_glbnbdm�m� b�
kZhirlZ\Z�m� m� h[ebdm� b� m� jhdm� dh�b� hfh]m�Z\Z�m� aZihke_gbfZ� ^Z�

ba\jrZ\Z�m� k\h�_� ^m`ghklb�� BgnhjfZpbhgb� kbkl_fb� ijZ\_� ba\_rlZ�_�

dh�b� kZ^j`_� hi_jZlb\g_�� nbgZgkb�kd_� bgnhjfZpb�_� b� bgnhjfZpb�_�

\_aZg_� aZ� mkdeZ{_ghkl� dh�_� hfh]m�Z\Z�m� \h{_�_� b� dhgljhebkZ�_�

ihkeh\Z�Z�� LZdh{_�� ihklh�b� _nbdZkgZ� dhfmgbdZpb�Z� kZ� _dkl_jgbf�

ebpbfZ��dZh�rlh�km�deb�_glb��^h[Z\�Zqb��j_]meZlhjb�b�ZdpbhgZjb��

x� IjZ�_�_� _nbdZkghklb� kbkl_fZ� bgl_jg_� dhgljhe_�� Kbkl_f_� bgl_jg_�
dhgljhe_�j_^h\gh�k_�ijZlb�dZdh�[b�k_�ijhp_gbh�d\Zebl_l�jZ^Z�kbkl_fZ��

Lh� k_� ihklb`_� iml_f� Zdlb\ghklb� l_dm�_]� ijZ�_�Z� b� ihk_[gbo�

_\ZemZpb�Z�� L_dm�_� ijZ�_�_� k_� \jrb� lhdhf� h[Z\�Z�Z� ihkeh\Z�� Hgh�

h[mo\ZlZ�j_^h\g_�Zdlb\ghklb�mijZ\�Z�Z�b�gZ^ahjZ�b�^jm]_�jZ^�_�dh�_�

hkh[�_� ij_^mabfZ� m� \jr_�m� k\h�bo� ^m`ghklb�� Hik_]� b� mq_klZehkl�

ihk_[gbo� _\ZemZpb�Z� aZ\bk_� ij\_gkl\_gh� h^� ijhp_g_� jbabdZ� b�

_nbdZkghklb�ijhp_^mjZ� l_dm�_]�ijZ�_�Z��G_^hklZpb�bgl_jg_�dhgljhe_�

ijb�Z\�m�m� k_� \brbf� gb\hbfZ�� ijb� q_fm� k_� gZ�ha[b�gb�Z� iblZ�Z�

ijb�Z\�m�m�^bj_dlgh�gZ�\br_f�jmdh\h^kl\m���

��

������>jmrl\h�m�ihkfZljZghf�i_jbh^m�gb�_�bfZeh�ihgm^_�aZ�ij_mabfZ�_��

��

������KZklZ\�b�jZ^�hj]ZgZ�mijZ\�Z�Z�

��

GZ^ahjgb�h^[hj��_�hj]Zg�mijZ\�Z�Z�=ID�³RlZfiZjb�Z�;hj[Z´�Z�^���bf_gh\Zg�h^�

kljZg_�Kdmirlbg_�ZdpbhgZjZ��K\h�Z�h\eZr�_�Z�m�hd\bjm�AZdhghf�b�KlZlmlhf�

ml\j{_g_� gZ^e_`ghklb� �ml\j{b\Z�_� ihkeh\g_� kljZl_]b�_� ^jmrl\Z�� mgmljZr�b�

gZ^ahj�gZ^�ihkeh\Z�_f�^jmrl\Z��ml\j{b\Z�_�nbgZgkb�kdbo�ba\_rlZ�Z��kZab\Z�_�

k_^gbpZ�Kdmirlbg_�ZdpbhgZjZ������GZ^ahjgb�h^[hj�\jrb�^hghr_�_f�h^emdZ��gZ�

j_^h\gbf�b�\Zgj_^gbf�k_^gbpZfZ��h^ghkgh�\Zg�k_^gbpZ���m�oblgbf�kemqZ�_\bfZ��

GZ^ahjgb� h^[hj� �_� m� ������ ]h^bgb� h^j`Zh� �_^gm� j_^h\gm� k_^gbpm� b� ^hg_h� ��

h^emd_�\Zg�k_^gbp_���

�QeZgh\b�GZ^ahjgh]�h^[hjZ�gZ�^Zg������������]h^bg_�km��

��

J_^��

[j��

Bf_��ij_abf_�b�nmgdpb�Z� H[jZah\Z�_� ;jh��Zdpb�Z�dh�_�

ihk_^m�_�m�:�>��

��� >jZ]Zg�;e_rb���ij_^k_^gbd� >biehfbjZgb�

iheblbdheh]�

�

����������

��� Fbehr�Fbe_lb���qeZg� =jZnbqdb�bg`_�_j� ���������

��� FbebpZ�Emd_r_\b�� FZkl_j�_dhghfb�_� �

����������

��� Djklh�F_^h�_\b�� >biehfbjZgb�f_gZ�_j� �

����������

��� AhjZg�Fhgb�� ;_h]jZ^kdZ�ZdZ^_fb�Z�

ihkeh\gbo�kljmdh\gbo�

klm^b�Z�

�

�

����������

��



��
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J_^��

[j��

Bf_��ij_abf_�b�nmgdpb�Z� H[jZah\Z�_� ;jh��Zdpb�Z�dh�_�

ihk_^m�_�m�:�>��

��� <eZ^bfbj�=m^mjb���]_g_jZegb�^bj_dlhj� >biehfbjZgb�

_dhghfbklZ�

�
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�
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_dhghfbklZ�
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2. ПРИКАЗ РАЗВОЈА, ФИНАНСИЈСКОГ ПОЛОЖАЈА И РЕЗУЛТАТА 
ПОСЛОВАЊА, ФИНАНСИЈСКИ И НЕФИНАНСИЈСКИ ПОКАЗАТЕЉИ И 
ИНФОРМАЦИЈЕ О КАДРОВСКИМ ПИТАЊИМА 
  
2.1. Приказ развоја пословања друштва: 
  
Основна делатност "Штампарије Борба" је штампање новина. У 2022. години 
укупан одштампани тираж новина је  45.673.995 примерака што представља 
умањење од 4,23% у односу на 2021. годину када је одштампано укупно 
47.690.080   примерака.  
Решењем 11 Рео 24/2018 од дана 01.02.2019.године над ГП Компанијом 
„Штампарија Борба“а.д потврђено је усвајање унапред припремљеног плана 
реорганизације поднетог дана 26.10.2018. године. 
Унапред припремљени план реорганизације (УППР) постао је правноснажан 
потврдом о правноснажности Привредног суда у Београду дана 
22.05.2019.године, са почетком примене 21.06.2019. године. 
УППР – ом  ГП Компанијa „Штампарија Борба“ а.д. дефинисани су начини и 
рокови намирења повериоца. У току 2021. Године, вршена је редовна отплата 
рата повериоцима у складу са УППР-ом. 
  
  

Анализа прихода 
 

Опис 
износ у 000 дин. % 

2022/21 
индекс 

Приходи из редовног 
пословања 

2022 2021. 2022 2021. 
 

Пословни приходи 300.865 283.010 98.50% 94.66% 106.31% 
Финансијски приходи 56 55 0.02% 0.02% 101.82% 
Остали приходи 4.373 3.049 1.43% 1.02% 143.42% 
Приходи од 
усклађивања вредн. 
финансијске имовине 

139 12.877 0.05% 4.31% 1.08% 

Укупно приходи из 
редовног пословања: 

305.433 298.991 100,00% 100,00% 102.15% 

1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Oпис                  
               

Пословни приходи износ у 000 дин %      
  
 

2022/21 
 Индекс 

 

 

 2022 2021 2022 2021 
Приходи од продаје 
робе 

2.411 1.824 0.80% 
 

0,64% 132.18% 

Приходи од продаје 
производа и услуга 

297.254 279.760 98.80% 98,85% 106.25% 

Други пословни 
приходи 

1.200 1.200 0.40% 0.42% 100% 

Приходи од 
усклађивања бред. 
имовине 

0 226 0% 0,08% 0% 

Укупно пословни 
приходи: 

300.865 283.010 100.00% 100,00% 106.39% 

 
 

     

Опис 
износ у 000 дин %  

2022/21 
индекс 

 
 

   2021  2021  
Приходи од продаје 
производа и усл. по 
тржиштима 

     

Приходи од продаје 
матичним и зав. пред. 

     

Приходи од продаје на 
домаћем tрж. 

297.254 279.760 100.00% 100,00
% 

106.25% 

Приходи од продаје на 
иностраном ртж. 

   -  

 

Укупно приходи од 
продаје производа и 
услуга: 

297.254 279.760 100.00% 
100,00

% 
106,25% 

  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Анализа расхода 

  
 Опис износ у 000 дин. % 2022/21 
 Расходи из редовног пословања 2022 2021 2022 2021 индекс 
 Пословни расходи 373.865 338.466 98.32% 97,55% 110.46% 
 Финансијски расходи 176 6.130 0.05% 1,77% 2.87% 

 Расходи од усклађивања вред. 
остале имовине 

6.083 2.011 1.60% 0,58% 302.49% 

 Остали расходи 110 361 0.03% 0,10% 30.47% 
 Укупно расходи из редовног 

пословања: 
380.234 346.968 100% 100,00% 109.59% 

  
 
 
 

  

 Пословни расходи износ у 000 дин. % 22/21 
  2022 2021. 2022 2021. индекс 
 Набавна вредност продате робе 800 725 0.21% 0,21% 110.34% 
 Повећање вредности залиха 

недовршених и гот. пр. 
     

 Трошкови материјала горива и 
енергије 

187.440 148.720 
50.14% 43,94% 126.04% 

 Т. зарада. накнада и ост. л. 
расходи 

154.759 150.814 41.39% 44,56% 
102.62% 

 Т. производних услуга 1.432 1.581 0.38% 0,47% 90.58% 
 Т. амортизације и дугорочних 

резервисања 
21.656 25.691 5.79% 7,59% 84.29% 

 Нематеријални трошкови 7.778 10.935 2.08% 3,23% 71.13% 
 Расходи од усклађивања вредн. 

имовине 
 0  0,00%  

 Укупно:      
 Пословни расходи 373.865 338.466 100% 100,00% 110.46% 
       
  
  
  
  
2.2. Приказ резултата пословања друштва: 

Анализа резултата пословања 
 
Опис износ у 000 дин. 2022/21 
Резултат пословања 2022. 2021. индекс 
Пословни добитак (губитак) -73.000 -55.456 131.64%

1. 

Финансијски добитак (губитак) -120 -6.075 1.98%



Добитак (губитак) од усклађивања 
вредности 

-6.083 -2.011 302.49%

Остали добитак (губитак) 4.263 2.688 158.59%
Приходи од усклађивања вредн. 
финансијске имовине 

139 12.877 1.08%

Добитак (губитак) из ред. посл. пре 
опорезивања 

-74.801 -47.977 155.91%

Нето добитак косл. које се обуставља -15 -687 2.18%
Добитак (губитак) пре опорезивања -74.816 -48.664 153.74%
Порез на добитак   
Одложени порески приход 2.240 520 430.77%
Нето добитак (губитак) -72.576 -48.144 150.75%

  
  
  
2.3. Финансијско стање у коме се друштво налази: 

Рацио анализа и анализа показатеља пословања 
 

Опис 2022. 2021. 2022/21 индекс 

Степен задужености 
(дугорочне обавезе / укупна пасива) 

6.84% 8,00% 85.51% 

I степен ликвидности (готовински 
еквиваленти и готовина / краткорочне 
обавезе) 

2.08% 34,23% 6.09% 

II степен ликвидности (потраживања по 
основу продаје. друга пот. пласмани и 
готовина / краткорочне обав.) 

56.07% 1,43% 3.929.64% 

 
износ у 000 дин. 

Опис 
2021. 2021. 

2022/21 
индекс 

1. 

Нето обртни капитал (обртна имовина - 
краткорочне обавезе) 

8.506 69.906 12.17% 

  
  
  
2.4. Подаци о релевантним подацима за процену стања имовине друштва: 

Рацио анализа и анализа показатеља пословања 
 

Опис 2022. 2021. 2022/21 индекс 

Принос на укупан капитал (добитак из 
редовног пословања пре опорезивања / 
капитал) 

- - - 

Принос на имовину 
(пословни добитак / пословна имовина) 

-25,58 -16,27 157.18% 

1. 

Нето принос на сопствени капитал (нето 
добитак / капитал) 

- - - 



  
  
  
2.5. Главни купци и добављачи: 
1. Главни купци 
  
 

Опис 
Износ (у 

хиљадама) 
2022. 

Износ (у 
хиљадама) 

2021. 

2022/21 
 индекс 

 НИД КОМПАНИЈА НОВОСТИ А.Д. 14.300 16.165 88.46% 
 ДАН ГРАФ Д.О.О. 285 712 40.03% 
 НАРОДНЕ НОВИНЕ 0 539 0% 
 ХОБИ МЕДИА Д.О.О. 1.037 1.964 52.80% 
  
 
2. Главни добављачи 
  
 

Опис 
Износ (у 

хиљадама) 
2022. 

Износ (у 
хиљадама) 

2021. 
2022/21 индекс 

 NIP KOMPANIJA NOVOSTI. 11.436 0 0% 
 ЈП ЕПС БЕОГРАД 1.912 7.230 26.45% 
 ATR MITROVIC 338 281 120.28% 
 ВОТРЕКСГРАФ ДОО 10.196 1.958 520.74% 
  
  
2.6. Информације о кадровским питањима: 
  

    стање             индекс промена  
1. 

Квалификациона
 структура 31.12.2022. 31.12.2021. 2022/21 2022-21 

 ВС 9 9           0 0 
 ВСС 8 8 0 0 
 ВКВ 4 7 57,14 -3 
 ССС 44 47 93,62 -3 
 КВ 17 22 77,27 -5 
 НСС 11 11 0 0 
 ПК     
 НК     
 УКУПНО: 93 104 89,42 -11 

  

  
3. УЛАГАЊЕ СА ЦИЉЕМ ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 
-   Дезинсекција и дератизација...................................150.000 динара 
  
 
 
 
 



4. ДОГАЂАЈИ ПО ЗАВРШЕТКУ ПОСЛОВНЕ ГОДИНЕ 
 
Министарство привреде 01.03.2023.године је објавило јавни позив за 
прикупљање писама о заинтересованости за учествовање у поступку 
приватизације графичког предузећа „Штампарија Борба“а.д. 
14.03.2023.године је престао производни процес у Штампарији Борба. 
 
5. ПЛАНИРАНИ БУДУЋИ РАЗВОЈ, ПРОМЕНА У ПОСЛОВНИМ 
ПОЛИТИКАМА И ГЛАВНИ РИЗИЦИ И ПРЕТЊЕ 
  
5.1. Опис очекиваног развоја друштва у наредном периоду: 
-  нема 
  
5.2. Опис промена у пословним политикама друштва: 
-  
  
5.3. Опис главних ризика и претњи којима је пословање друштва изложено: 
 
  
 6. АКТИВНОСТИ ИСТРАЖИВАЊА И РАЗВОЈА 
-    Нема улагања у развој. 
  
7. ОТКУП СОПСТВЕНИХ АКЦИЈА 
- "Штампарија Борба“ није у 2022.години вршила откуп сопствених 
акција. 
  
8. ОГРАНЦИ 
- "Штампарија Борба“ нема огранке у земљи и иностранству. 
   
9. ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ 
- Самостално наплаћује своја потраживања; 
- Самостално извршава своје обавезе; 
  
10. УПРАВЉАЊЕ ФИНАНСИЈСКИМ РИЗИЦИМА И ПОЛИТИКЕ ЗАШТИТЕ. 
ИЗЛОЖЕНОСТ ЦЕНОВНОМ РИЗИКУ, КРЕДИТНОМ РИЗИКУ, РИЗИКУ 
ЛИКВИДНОСТИ И РИЗИКУ НОВЧАНОГ ТОКА 
10.1. Тржишни ризик обухвата: ризик од промене курса страних валута и 
ценовни ризик. "Штампарија Борба“ нема могућност да утиче на овај ризик. 
10.2. Кредитни ризик: Врши се процена ризика клијента, праћење пословања 
клијента и његовог финансијског стања, као и управљање потраживањима. У 
случају неиспуњења обавеза од стране дужника, разматра се могућност 
принудне наплате кроз активирање средстава обезбеђења као и подношење 
тужби. Концентрација ризика је релативно велика с обзиром на мали број 
купаца због уско специјализоване производње. 
10.3. Ризик ликвидности представља ризик да "Штампарија Борба“ неће бити 
у стању да измири своје финансијске обавезе по њиховом доспећу. Управљање 
ризиком ликвидности има за циљ да се увек обезбеди адекватна ликвидност за 
измирење обавеза по њиховом доспећу без настанка неприхватљивих губитака 
или ризика од нарушавања репутације. Прати се очекивани новчани прилив од 
потраживања заједно са очекиваним новчаним одливом по основу обавеза. 



10.4. Ризик новчаног тока је ризик да се из новчаних прилива неће обезбедити 
потребна средства за измирење доспелих обавеза.  
  
11. ИЗВЕШТАЈ О КОРПОРАТИВНОМ УПРАВЉАЊУ 
  
11.1. Примена правила о корпоративном управљању 
Друштво има усвојен писани Кодекс корпоративног управљања. Такође, 
Друштво поседује детаљне писане процедуре обављања послова, са описом свих 
радних места која постоје у Друштву, описана у Правилнику о организацији и 
систематизацији послова. Друштво у сфери управљања и руковођења 
пословањем примењује законске прописе, пре свега истакнуте у оквиру Закона 
о привредним друштвима и Закона о тржишту капитала, којима се обезбеђује 
законитост пословања и руковођења Друштвом као и једнак третман акционара 
Друштва, са применом описаном у Статуту Друштва. 
11.2. Опис основних елемената интерних контрола: 
Принципи интерне контроле 
Систем интерне контроле Друштва заснива се на следећим принципима: 
•  Систем интерне контроле функционише у сваком тренутку и без 
прекида.  
•  Свако лице које је укључено у процес интерне контроле се сматра 
одговорним.  
•  Систем интерне контроле обезбеђује поделу дужности, са забраном 
дуплирања функција контроле и са расподелом функције међу запосленима тако 
да се код једног истог лица не спајају функције које се односе на овлашћење за 
предузимање одређених послова који укључују средства друштва, 
евидентирање таквих послова, обезбеђивање и чување средстава и попис тих 
истих средстава; 
•  Правилно давање овлашћења и одобравање послова. Друштво има 
установљене процедуре за одобравање финансијских и пословних операција 
које обављају овлашћена лица у оквиру своје надлежности; 
•  Друштва треба обезбеђује самосталност и независност лица задужених 
за надзор на спровођењем интерних контрола Друштва; 
•  Све јединице и одељења друштва сарађују како би омогућили да се 
систем интерне контроле правилно имплементира; 
•  Успостављена је култура непрекидног развоја и побољшања.  
•  Успостављен је систем за благовремено извештавање о свим 
одступањима.  
Елементи система интерне контроле 
Систем интерне контроле укључује следеће међусобно повезане елементе: 

 Амбијент контроле: Амбијент контроле одређује тон организације и 
утиче на свест запослених о контроли. Фактори амбијента контроле 
укључују интегритет, етичке вредности и стручност запослених и 
руководилаца друштва; филозофију и начин пословања управе; начин на 
који управа поверава адлежности и одговорност, организује и развија 
своје особље; и пажњу и смернице које дају органи управљања. 

 Процена ризика: Процена ризика је препознавање и анализа релевантних 
ризика за постизање циљева друштва, што чини базу за одређивање како 
треба управљати ризицима. 

 Активности контроле: Активности контроле су политике и процедуре 
које помажу да се обезбеди извршавање смерница руководства. Оне 



помажу да се омогући предузимање потребних радњи за бављење 
ризицима како би се остварили циљеви друштва.  

 Информације и комуникација: Важне информације се идентификују и 
саопштавају у облику и у року који омогућавају запосленима да 
извршавају своје дужности. Информациони системи праве извештаје 
који садрже оперативне, финансијске информације и информације 
везане за усклађеност које омогућавају вођење и контролисање 
пословања. Такође, постоји ефикасна комуникација са екстерним 
лицима, као што су клијенти, добављачи, регулатори и акционари. 

 Праћење ефикасности система интерне контроле: Системе интерне 
контроле редовно се прати како би се проценио квалитет рада система. 
То се постиже путем активности текућег праћења и посебних 
евалуација. Текуће праћење се врши током обављања послова. Оно 
обухвата редовне активности управљања и надзора и друге радње које 
особље предузима у вршењу својих дужности. Опсег и учесталост 
посебних евалуација зависе првенствено од процене ризика и 
ефикасности процедура текућег праћења. Недостаци интерне контроле 
пријављују се вишим нивоима, при чему се најозбиљнија питања 
пријављују директно највишем руководству.  

  
11.3. Друштво у посматраном периоду није имало понуде за преузимање. 
  
11.4. Састав и рад органа управљања 
  
Надзорни одбор је орган управљања ГПК “Штампарија Борба” а.д., именован од 
стране Скупштине акционара. Своја овлашћења у оквиру Законом и Статутом 
утврђене надлежности (утврђивање пословне стратегије друштва, унутрашњи 
надзор над пословањем друштва, утврђивање финансијских извештаја, сазивање 
седница Скупштине акционара...), Надзорни одбор врши доношењем одлука, на 
редовним и ванредним седницама, односно ван седница - у хитним случајевима. 
Надзорни одбор је у 2022. години одржао једну редовну седницу и донео 3 
одлуке ван седнице.  
 Чланови Надзорног одбора на дан 31.12.2022 године су: 
  
Ред. 
бр. 

Име, презиме и функција Образовање Број акција које 
поседује у А.Д. 

1. Драган Блешић, председник Дипломирани 
политиколог 

 
     ---- 

2. Милош Милетић, члан Графички инжењер      153 

3. Милица Лукешевић Мастер економије  
     ---- 

4. Крсто Медојевић Дипломирани менаџер  
     ---- 

5. Зоран Монић Београдска академија 
пословних струковних 
студија 

 

 
     ---- 

  



  
11.2. Чланови Извршног одбора на дан 31.12.2022 године 
  
Ред. 
бр. 

Име, презиме и функција Образовање Број акција које 
поседује у А.Д. 

1. Владимир Гудурић, генерални директор Дипломирани 
економиста 

 
    103 
 

2. Бранислав Војводић, извршни директор Дипломирани 
економиста 

     --- 

3. Снежана Мићић Безбрадица, финансијски 
директор 

Дипломирани 
економиста 

 
     36 

  
  
  
12. ЗНАЧАЈНИ ПОСЛОВИ СА ПОВЕЗАНИМ ЛИЦИМА 
  
Нема. 
 






